

DOMAINE D'EMPLOI	AREA OF USE	TOEGANGSGEBIED
• SUPPORTS ADMISSIBLES Neufs : - Bétons, chapes au mortier de ciment. En intérieur : - Plancher rayonnant électrique, chapes sèches en plaques de plâtre cartonnées, bétons allégés, panneaux de bois CTB.H ou CTB.X de 22 mm d'épaisseur minimum à emboîtements. Rénovations (intérieurs) : - Anciens carrelages adhérents (collés ou scellés), anciennes peintures de sols adhérentes et résistantes, dalles en PVC rigides, chapes asphalte sablées, parquets collés ou à lames posées sur lambourdes (stables). • REVÊTEMENTS ASSOCIÉS - Carrelages collés avec une colle de type C2 ou C2S, parquets collés et flottants, revêtements plastiques souples et rigides, revêtements textiles, système d'isolation phonique mince, système d'étanchéité liquide de type SPEC ou SEL, peintures de sol. - PRB PLANIFIBRE peut être laissé nu (locaux à trafic modéré). NB : PRB PLANIFIBRE est compatible avec la plupart des colles de type C2/C2S.	• AUTHORISED SUBSTRATES New : - Concretes, cement mortar screeds. Indoors : - Electric radiant floor, dry screeds in plasterboard, lightweight concretes, CTB.H or CTB.X minimum 22 mm thick interlocking timber boards. Refurbishment (interior) : - Old adhesive tiles (bonded or sealed), old adhesive and resistant floor plaits, rigid PVC tiles, sanded asphalt screeds, adhesive flooring or wood strip flooring installed on sleepers (stable). • ASSOCIATED COATINGS - Adhesive tiles with C2 or C2S type adhesive, adhesive and floating wood flooring, rigid and flexible plastic coverings, textile coverings, thin soundproofing system, SPEC or SEL type liquid sealing system, floor paints. - PRB PLANIFIBRE can be left bare (moderate traffic premises). N.B. : PRB PLANIFIBRE is compatible with most C2/C2S mortars.	• GESCHIKTE ONDERGROND Nieuw : - Beton, cementmortel dekvloeren. Binnenshuis : - Vloerverwarming op elektriciteit en warm water, droge dekvloeren met gipskartonnen platen, lichtbeton, CTB.H of CTB.X houten klikpanelen met een minimale dikte van 22 mm. Renovaties (binnenshuis) : - Oude betegeling, oude hechtende en resistente vloerverf, harde pvc-tegels, gezandstraalde asfaltdekvloeren, gelijmde parketvloeren of latten op balken (vastgezet). • TOEGELATEN VLOERBEKLEDING - Tegels gelijmd met C2- of C2S- lijm, gelijmd en zwevend parket, flexibele en rigide kunststof bekleding, textielbekleding, dun geluidsisolatiesysteem, vloeibaar waterdichtingsmembraan van het type SPEC of SEL, vloerverf. - PRB PLANIFIBRE vereist geen bekleding (lokale met gematigde drukte). Opm. : PRB PLANIFIBRE is compatibel met de meeste lijmen van het type C2/C2S.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES	TECHNICAL CHARACTERISTICS	TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN
- Temps de repos avant emploi : 2 min. - Durée Pratique d'Utilisation : 15 min. - Pouvoir autolisant : 15 min. - Temps de prise : 2 ± 1 h. - Délai d'attente avant circulation : 3 à 4 h. - Délai pour ponçage : de 12 à 24 h.	- Standing time before use : 2 min. - Pot life : 15 min. - Softening capacity : 15 min. - Setting time : 2 ± 1 h. - Waiting time before it can be walked on : 3 to 4 h. - Time before sanding : from 12 to 24 h.	- Rusttijd voor gebruik : 2 min. - Verwerkingstijd : 15 min. - Uitvlakvermogen : 15 min. - Bindtijd : 2 ± 1 u. - Wachtijd voor ingebruikname : 3 tot 4 u. - Wachtijd vóór het schuren : 12 tot 24 u.
- Délai de recouvrement (suivant épaisseur et température) : - par du carrelage ou textile : de 4 à 12 h. - par des sols plastiques : de 24 à 48 h. - par des parquets collés : de 48 à 96 h. - par une peinture de sol : de 3 à 7 jours.	- Time before covering (depending on thickness and temperature) : - using tiling or textile : from 4 to 12 h. - for plastic floors : from 24 to 48 h. - using glued wood flooring : from 48 to 96 h. - using floor paint : from 3 to 7 days.	- Wachtijd vóór het bekleden (afhankelijk van de dikte en de temperatuur) : - voor tegels of textiel : 4 tot 12 u. - voor kunststof vloeren : 24 tot 48 u. - voor gelijmde parketvloeren : 48 tot 96 u. - voor vloerverf : 3 tot 7 dagen.
- Epaisseur d'emploi : - locaux P2, P3, P4 et P4S : de 3 à 30 mm. - rénovation, sols extérieurs : de 3 à 10 mm. - sur ciment résistant, en mélange avec du sable 0/2 (2 volumes	- Application thickness : - P2, P3, P4 and P4S premises : from 3 to 30 mm. - refurbishment, exterior flooring : from 3 to 10 mm. - on strong cement, mixed with 0/2 sand (2 parts of	- Aan te brengen diktes : - lokalen klasse P2, P3, P4 en P4S : 3 tot 30 mm. - renovatie, buitenvloeren : van 3 tot 10 mm. - op resistent cement, gemengd met zand 0/2 (2 volumes
de PRB PLANIFIBRE pour 1 volume de sable) : de 5 à 30 mm.	for one part of sand) : from 5 to 30 mm.	PLANIFIBRE voor 1 volume zand) : van 5 tot 30 mm.

MISE EN ŒUVRE	APPLICATION	TOEPASSING
• PRÉPARATION DES SUPPORTS – Les supports devront être secs, avoir un état de surface résistant et propre et être dépoussiérés. – Les traces de plâtre, de vernis, de cires, la laitance superficielle etc. seront éliminées par grattage ou ponçage. – Planchers bois, anciens carrelages, peintures, dalles vinyl : consulter la fiche technique avant utilisation. – Les trous importants seront rebouchés préalablement 3 à 4 h avant l'opération de ragréage. – Désolidariser en périphérie. – Appliquer le primaire d'accrochage PRB ACCROSOL AG ou PRB ACCROSOL PLUS à raison de 200 à 300 g/m² et laisser sécher 4 à 24 h. • PRÉPARATION DU PRODUIT – Gâcher 1 sac de 25 kg avec 6 à 6,5 l d'eau propre avec un malaxeur électrique (500 t/min) jusqu'à l'obtention d'un mélange homogène. • APPLICATION – Manuelle avec lisseuse ou pompe* à malaxage continu. – Appliquer l'enduit en une seule couche : - à l'aller, tenir l'outil à 45°/90° pour remplir les pores et de façon à chasser les bulles d'air. - au retour, régler à l'épaisseur souhaitée et lisser avec la lisseuse tenue presque à l'horizontal. - Possibilité d'emploi d'un rouleau débulleur. <i>*Machine : demander conseils au fabricant (fibres).</i>	• SUBSTRATE PREPARATION – Substrates must be dry, have strong and clean surfaces, and be dust-free. – Traces of plaster, varnish, waxes, surface laitance, etc. must be eliminated by scraping or rubbing down. – Wood flooring, old tiling, paint, vinyl tiles : consult the technical sheet before use. – Large holes must be refilled 3 to 4 hours before the levelling operation. – Detach at the edges. Apply the PRB ACCROSOL AG or PRB ACCROSOL PLUS adhesive primer at a rate of 200 to 300 g/m² and leave to dry 4 to 24 h. • PRODUCT PREPARATION – Mix one 25 kg bag with 6 to 6,5 l of clean water using an electric mixer (500 rpm) until an even mix is obtained. • APPLICATION – Manual using a floater, or a continuous mixing pump*. – Apply the render in a single coat : - on the way out, hold the tool at 45°/90° to fill the pores and eliminate air bubbles, - on the return, adjust to the required thickness using the floater held almost horizontally. - the use of a bubble removing roller is possible. <i>*Machine : ask the manufacturer for advice (fibre).</i> • CONSUMPTION – 1,5 kg/m²/mm of thickness.	• VOORBEREIDEN VAN DE ONDERGRONDEN – De ondergronden moeten een stevig, proper en droog en stofvrij oppervlak hebben. – De sporen van gips, vernis, was, oppervlakkig cementstof enz. moeten worden verwijderd door te in te krassen of te schuren. – Houten vloeren, oude tegels, verf, vinyltegels : raadpleeg de technische fiche voor gerbuik. – Grote gaten moeten 3 tot 4 u. voor het egaliseren worden opgeslopt. – Ruimte laten bij de randen. – Breng de hechtprimer PRB ACCROSOL AG of PRB ACCROSOL PLUS aan met een verhouding van 200 tot 300 g/m² en laat gedurende 4 tot 24 uur drogen. • VOORBEREIDING VAN HET PRODUCT – Meng 1 zak van 25 kg met 6 tot 6,5 liter zuiver water met een elektrische menger (500 tpm) tot een homogeen mengsel is verkregen. • TOEPASSING – Handmatig met vloerspaan of continue mengpomp*. – Breng één laag pleister aan : - houd het gereedschap 45°/90° bij de voorwaartse beweging om de poriën te vullen en de luchtballen te verwijderen. - zorg voor de gewenste dikte bij de terugkerende beweging en maak effen door de vloerspaan bijna horizontaal te houden. - Gebruik eventueel een ontluuchtingsroller. <i>*Machine : vraag advies aan de fabrikant (vezels).</i>

PRÉCAUTIONS D'UTILISATION / PRECAUTIONS FOR USE / VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEBRUIK	CONDITIONS D'APPLICATION / APPLICATION CONDITIONS / TOEPASSINGSVOORWAARDEN	CONSERVATION / STORAGE / BEWARING
--	---	-----------------------------------

**Consulter avant utilisation / Consult before use / Raadplegen
vóór gebruik**

The diagram consists of three white rectangular boxes with black borders, each representing a document type. Each box has a folded top-right corner. The first box is labeled 'FT' in large bold letters, with 'Fiche technique', 'Technical sheet', and 'Technische fiche' listed below. The second box is labeled 'FDS' in large bold letters, with 'Fiche de données de sécurité', 'Safety data sheet', and 'Veiligheidsinformatieblad' listed below. The third box is labeled 'DoP' in large bold letters, with 'Déclaration de performances', 'Declaration of performance', and 'Prestatieverklaring' listed below.

Les DoP et FDS sont consultables sur le site www.prb.fr
The DoP and SDSs are available on the www.prb.fr web site
De prestatieverklaring en VIB zijn beschikbaar op de website www.prb.nl

QR CODE

qr 077

Only for France
Alleen voor Frankrijk

ÉMISSIONS DANS L'AIR INTÉRIEUR

A+

A+ A B C

Information sur le niveau d'émission de substances volatiles dans l'air intérieur présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

CONDITIONS D'APPLICATION / APPLICATION CONDITIONS / TOEPASSINGSVOORWAARDEN

Température d'application
Application temperature
Toepassing temperatuur

	Norme / Standard / Norm : EN 13813	
	Organisme notifié / Notified body / Aangemelde instantie : Non applicable / Not applicable / Niet van toepassing	
13	PRB PLANIFIBRE	
Matériau pour chape à base de ciment destiné à l'usage interne dans les bâtiments / Cementitious screed material for use internally in buildings / Cementge-baseerde deklaag voor intern gebruik in gebouwen		
Réaction au feu / Reaction to fire / Brandprestatie		F _{fl} CT
Émission de substances corrosives / Release of corrosive substances / Uitstoot van bijtende stoffen		
Perméabilité à l'eau / Water permeability / Waterdooelatendheid		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Perméabilité à la vapeur d'eau / Water vapour permeability / Dampdooelatendheid		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Résistance mécanique : / Mechanical resistance : / Mechanische weerstand :		
- Résistance à la compression / - Compressive strength / - Druksterkte		C30
- Résistance à la flexion / - Flexural strength / - Buigsterkte		F5
- Résistance à l'usure / - Wear resistance / - Slijtvaartheid		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Isolation au bruit / Sound insulation / Geluidsisolatie		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Absorption du bruit / Sound absorption / Geluidsabsorptie		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Résistance thermique / Thermal resistance / Termische weerstand		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Résistance chimique / Chemical resistance / Chemische weerstand		NPD / Undetermined performances / Onbepaalde prestatie
Substances dangereuses / Release of dangerous substances / Gevaarlijke stoffen		Voir FDS / See MSDS / Zie veiligheidsinformatieblad
PRB – 16 rue de la Tour – CS 10018 – 85150 LES ACHARDS - FRANCE		
Tél. : +33 (0)2 51 98 10 10 – www.prb.fr		